

Сегодня в Иркутск прибыла делегация Индии во главе с министром обороны страны господином Фернандесом

Первый визит индийских гостей был в администрацию области, где прошла их встреча с губернатором области Борис Говорин.

Как заявил Борис Говорин, нет такого государства, с которым область поддерживала бы такие интенсивные отношения, как с Индией. В прошлом году регион посетило шесть делегаций из этой страны, а торговый оборот с Индией составил полмиллиарда долларов. Его основная часть - это продукция Иркутского авиационного предприятия. Борис Говорин выразил надежду, что в будущем предметом интереса для индийской стороны, наряду с истребителем СУ-130, станет еще и не имеющий аналогов в мире самолет-амфибия БЕ-200.

Борис Говорин, губернатор Иркутской области: «Мы рады, что между нами установились не просто формальные отношения. Они основываются на глубоком уважении и доверии и носят личный характер».

По словам господина Фернандеса, основная цель визита индийской делегации - посещение Иркутского авиа завода или, как он стал называться с недавних пор, корпорации "Иркут".

Дж. Фернандес, министр обороны Индии: «Мы уже в течение 30 лет покупает сначала советские, теперь российские самолеты. Но в ближайшем будущем мы намерены не только покупать истребители СУ-130, но и производить их по лицензии. Поэтому я считаю вполне обоснованным наше желание познакомиться с технологическим процессом на месте».

Как считает президент корпорации "Иркут" Алексей Федоров, сотрудничество иркутских авиапроизводителей с Индией переходит на новый качественный уровень. Сегодня во всем мире заказчики стремятся не только покупать готовую продукцию, а еще и осваивать новую технологию.

Алексей Федоров, президент корпорации "Иркут": «Мы из чистых поставок переходим на научно-техническое сотрудничество, передачу технологий. При создании новых моделей это подразумевает еще и совместное проектирование».

Если говорить об экономической стороне вопроса, то такое сотрудничество, заявил Алексей Федоров, выгодно для обеих сторон.

Валерий Воскобойников, заместитель генерального директора Росавиакосмоса: «Сегодня идет очень плотная работа по освоению производства этого самолета в Индии с участием как специалистов Иркутска, так и других специалистов из России».

По словам Валерия Воскобойникова, сейчас Иркутская область занимает первое место по поставкам военной авиатехники в Индию.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "АИСТ" СОБЫТИЯ, ИРКУТСК 3014 18.01.2003, 20:15 328

URL: <https://babr24.com/?ADE=5568> Bytes: 2287 / 2287 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

Календарь

Зеркала сайта